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felhasználható: szombaton 11 órától!

bb 01c befejeződött a tanítás az iskolákban - junius 12-17: tan­
évzárók, bizonyitványosztás - nyitnak a nyári táborok

í szö/mm/zs/fé La

szombaton öt és félezer iskolában az 1973-74-es tanévben 
utoljára szólalt meg a csengő: befejeződött a tanítás az álta­
lános- és középiskolákban, a két iskolatípus nappali tagoza­
tain a mostani tanévben 1,245.000 diák gyarapította ismereteit,
17 ezerrel kevesebb, mint az előző esztendőben„ a következő 
napokban állapítják meg a diákok osztályzatait, amelykről vitás 
esetekben a tantestületek egésze dönt. a tanévzáró ünnepséget 
az igazgatók által meghatározott napon, junius 12-e és 17-e 
között tartják, ekkor osztják ki a bizonyítványokat is. a Leg­
jobb tanulmányi eredményt elérők oklevelet, jutalmat kapnak.

a legtöbb általános iskolában és számos gimnáziumban úgy­
nevezett pótló foglalkozást is tartanak, azokkal a tanulókkal, 
akik egy vagy több tárgyból bukásra álltak, már az év^végi is­
métléseknél is intenzivebben foglalkoztak a pedagógusok. aki en­
nek elenére elégtelen maradt , annak a most kezdődő pótló foglal­
kozásokon lehetőség nyílik arra, hogy megmeneküljön a bukástól, 
az ilyen gyerekek osztályzatát - abból az egy vagy két tárgy­
ból, amelyből elégtelenre állnak - az év végén nem zárták le.

/folyt .köv./
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közvetlenül az utolsó tanítási nap után megkezdődik a 11 napos
^elyhezTpá agógusok a szüLők^segítségét^s^kérikrall napos 

intenziv tanú ás után állapítják meg, hogy

sikerrel2jár^ és bizonyítványuk

ban sem lesz nyoma az elégtelen osztályzatnak.

JLt-e a gyere- 
. ha a pótlás

ábor k megfelelnek-e a közegészségügyi előírásoknak.zis

■

-%€

befejezték az idei vili. osztályosok iskoláztatási,pályavá­
lasztási munkáját is. am első - nem végleges - összegezések sze­
rint az ország 4.978 általános iskolájában 127.221 nyolcadikos 
végzett.évről—évre többen jelentkeznek közülük tovább tanulásra, 
tavaly 91.7 százalékuk, jelenleg pedig 93.1 százalékuk kívánja 
valamilyen formában folytatni tanulmányait, mindössze 8.789 
olyan nyolcadikos van, aki nem kíván továbbtanulni, a 25 ezer 
gimnáziumi helyre 23.282-en jelentkeztek , mig a szakközép isko­
lákba, a fölvehető 28.700 helyett 34.852-ten adták be jelentke­
zésüket. a munkás-paraszt szülők nyolcadik osztályos gyermekei 
közül 91.6 százalék döntött úgy, hogy továbbtanul./mti/

bb.2. szőlészéti-borászati nyári egyetem tokaj-hegyalj án 

vid/ká/fé hgy 1974.junius 8.

tit borsod megyei szervezete, több más érdekelt intézménnyel 
közösen, az idén első alkalommal rendezi meg tokaj-hegyalj án a 
szőlészeti-borászati nyári egyetemet. a nyári egyetem szervezé­
sével lehetőséget nyújtanak arra, hogy a külföldi borászok, sző­
lészek a helyszínen ismerkedjenek meg a rekonstrukció során 
elért nagyszabású telepítési-termelési eredményekkel, a pincé­
szetekkel, a tokaji asszu készítésének módjával, a nyári egyetem­
re eddig több mint félszáz külföldi jelentette be részvételét. 
/ntl/
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' ■bb.3. csatornaépítés, vasúti rekonstrukció, útépítés, mező- 
gazdasági munkák - junius 16-án kapunyitás az építőtáborok­
ban

Vpr/gk/zs/a/la

fehér péter, az

%1974. junius 8.

mti tudósítója jelenti:

lezárult a jelentkezés - minden hely ,, elkelt - s 
junius 16-án megnyitjámk kapuikat a magyar kommunista if­
júsági szövetség nyári építőtáborai.

-

%

a fiatalok önkéntes népgazdaságsegitő mozgalma már 16 
esztendős múltra tekint vissza: ez a másfél évtized bebizo­
nyította, hogy jólkamatozik az ifjú generáció tenniakarása 
munkájukra számit a népgazdaság, tevékenységükkel kiérdemel­
tek a társadalom elismerését, önkéntes mozgalmuk számokkal 
irt merlege: eddig 485 ezren dolgoztak az építőtáborokban 
47 ezer katasztrális hold területet tettek mezőgazda­
ságilag hasznosithatóvá a hanság és a bodrog-zug Lecsapolásá- 
val, három és fél millió négyzetméter tereprendezéssel 342 
kilometer hosszú csatorna megépítésével. megmozgattak 
két es fel millió köbméter földet, elvégeztékl13 kilométer­
nyi ut építésének, javításának földmunkáit, Leszedtek 1 mll- 
Lió 520 ezer mázsa gyümölcsöt, és zöldséget, s 465 ezer órát 
töltöttek egyéb mezőgazdasági munkával, kapálással, szőlőkö- 
tözessel. részt vettek jelentős ipari beruházások megvalósí­
tásában,,s tettrekészségük megmutatkozott az 1970-es árvíz­
katasztrófa idején is, amikor a kisz kb meghívására csaknem 
17 ezer fiatal utazott a számos-közbe, vett részt 2500 csalá­
di ház felépítésében.
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az idén 25 850 egyetemista, főiskolás, középiskolás és 
szakmunkástanjló dolgozik majd kéthetes váltásokban 34 közpon­
ti szervezésű építőtáborban, az utolsó, ötödik turnus önkén­
tes munkásai augusztus 24-én teszik Le a szerszámot. a lányo­
kat 19 mezőgazdasági tábor várja Veszprém, somogy, pest, bá­
ránya és bács-kiskun megyében. fő teendőjük növényápolás és 
gyümölcsszedés Lesz. az állami gazdaságok területén müködk tá­
borok közül a balatonaligái,, martos flóra,, és a törökbálin­
ti,,,bagi Ilona,, a legnagyobb, ide öt turnusban 2250, illet­
ve négy turnusban3200 Lányt várnak, a mezőgazdasági munkák­
ból a fiuk sem maradnak ki, Villányban, táj ón, vaskuton, máté- 
házán és kunfeh értón koedukált táborokat szerveztek, az ,,erő­
sebb,, nemre nagyobb fizikai igénybevételt jelentő felada­
tokat bíznak: csatornaépítést, vasúti rekonstrukciót, La- 
kás-és Udülőközpont-épitést. csatornaépítés Lesz a fiuk teen­
dője budapesten , a xvii. kerületben, vasúti rekonstruk­
ció vár rájuk biatorbágyon és balatonederlesen.
/folyt.köv./
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1.folyt o/fébb.3o /csatornaépítés

a táborozók az idén is napi hat órát dolgoznak majd, a 
csoportok kéthetenként váltják egymást. az ifjúsági munkában 
jártas, tapasztalt pedagógusok, tanárszakos egyetemi hallga­
tók kőül már kijelölték a táborparancsnokságok tagjait - se­
gédletükkel alakul meg mindenütt a tábori önkormányzat, számí­
tanak a fiatalok felelősségérzetére, kezdeményezéseire a munka, 
a szabadidő megszervezésében, a táborrend biztosításában, a 
fiatalok közül választott tábortanács dönt a táborétet kisebb- 
nagyobb dolgaiban, s ez a testület értékeli a műnka-versenyeket 

a Legjobban dolgozók elnyerik a kisz kb emlékzászlaját, ok­
levelét, s a munkaversenyben kimagasló eredményt elértek pénz­
jutalmat kapnak, a tábortanács külföldi úttal is honorálja a 
munkában, a közösségi élet szervezésében kitünteket.

is.

a szabadidőben egyébként tartalmas program várja majd a 
táborozókat. hetente tartanak filmbemutatókat, a fiatalokat 
érdeklő ifjúságpolitikai előadásokat, Lesz tábortűz és sport- 
verseny és számos irodalmi műsor. pihenőidejüket komolyzenei 
éseathangversenyek, tréfás vetélkedők és divatbemutatók 
színesítik, sok helyütt neves művészek is fellépnek. a balaton- 
aligai tabor Lakói például a tolcsvay-együttes hangversenyére 
készülhetnek, lengyeltótiban több alkalommal is Lesz műsoros 
divatbemutató, nagykörösön zeneakadémisták koncerteznek bu­
dakeszire készül a pinceszínház, halászteleken bemutatkoznak a 
színházművészeti főiskola hallgatói , s zánkai fellépést vett 
programjába az ex antiquis együttes./mti/

bb*5. gyakorló tanbolt siófokon 

víd/ká/f é hgy 1974.juníus 8.

. . f somogy megyei élelmiszer, háztartási és vegyiáru kiskeres­
kedelmi vállalat a balaton déli partjának legforgalmasabb üdü­
lőhelyén, siófokon, több korszerű üzlet átadását tervezi ebben 
az évben, a napokban adták át rendeltetésének a város központ­
jában másfél millió forintos költséggel korszerűsített, nagy 
áteresztőképességű, hat pénztárral rendelkező önkiszolgáló élel­
miszer -csemegéből tót . még ebben a hónapban 2 kis abc aruház 
üzembehelyezésével igyekeznek javítani az ellátást, a mártírok 
utján lévő tejboltot a nyári szezon után korszerű önkiszolgáló 
élelmiszer-csemege bolttá alakítják át, s az egyben oktatási 
célokat is szolgál majd: a vállalat gyakorló tanból ja lesz./mti/

Nv-
4

címmel jelentette meg több mint félszáz oldalas kiadványát 
várossá alakulása huszadik évfordulója alkalmából kazinc- 
barcika város tanácsa. a kiadványban beszámolnak a város fej­
lődéséről, a két évtized építkezéseiről, az uj ipartelepek 
kialakulásáról. részletesen foglalkozik a könyv a városszé- 
pitő egyesület tevékenységével, amelynek eredményeként kazinc- 
barcika a
és nagyobbrészt fiatalok áltál gondozott több mint hatezer 
négyzetméternyi parkban eddig harmincnégy képzőművész szob­
rát, illetve ha mincnég képz művész szobrát, illetve kerámiá­
ját, a lakóé ül tek hóm ojízat n és a közinté ényeken, is­
kolákban , mű el dési há a^kba pedig sgraffi j át helyez­
ték el.

szobrok városa Lett. a tanács által Létrehozott) r 1 »

a szobrok városabb.4. 

vid/a/h gy

9 99 9

1974. junius 8.
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a közeljövőben Kazincbarcika újabb képzőművészeti 
alkotással gyarapodik, a bulgáriai testvérvárosról elne­
vezett dimitrovgrád parkban felavatják dimitrov mellszobrát, 
/mti/

bb.6„ junius 25: a iv. békekölcsön utolsó sorsolása 

i/kf/tm/a/hgy 1974. junius 8.

a meghatározott ütemterv szerint junius 25-én rendezik 
az országos takarékpénztár központjában a iv. békekölcsön 
utolsó sorsolását, a húzáson 21 millió forintot sorsolnak 
ki nyereménnyel, mig névértékben 75.3 millió forint jut a 
iv. békekölcsön kötvénytulajdonosoknak.

nyeremények kifizetését , illetve a iv. béke­
kölcsön kötvényeinek beváltását jullus 16-én kezdik meg. 
/mti/
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bb.9. magyar muzsikusok a concertino praga versenyen 

i nn/gg/zs/fé La 1974.junius 8.

a csehszlovák rádió az idén is megrendezi nemzetközi 
versenyét fiatal, pályakezdő művészek számára, az idén a 17 
éven aluli fúvósok vetélkedőjére kerül 
regszemle hazai válogatóján, - amelyet az ifjúsági rádió bo­
nyolított Le - budapesti, debreceni, győri, pécsi, és szegedi 
fiatalok vettek részt, a zsűri a prágai nemzetközi versenyen 
való részvételre a győri csizmadia gábor /trombita/ és farkas 
zoltán /oboa/, a pécsi balogh józsef /klarinét/, 
budapesti szűcs katalin és somogyvári csilla /fu 
telét javasolta./mti/

sor. a nemzetközi se-

a
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*_______

bb.8. visszaeső tolvaj - két és félévi szabadságvesztés 

i bc/pá/zs/fé La 1974.junius 8.

büntetéséből szabadulva csupán rövid ideig dolgozott, s 
bűncselekmények utján szerzett pénzből tartotta el magát 
kuti Iván 29 éves szolnoki Lakos, amikor egy villanyszerelő kis­
iparos megbízásából anyagot szállított a xlil.kerületi kárpát 
utcába egy házba, a pincehelyiségből, amely akkor az ott hőköz­
pontot szerelő dolgozók öltözőjéül szolgált, zsebrádiót Lopott 
máj d eladta„ pár nap múlva a xi. kerületi kocsis utca 26.számú 
munkásszálláson kinyitotta szobatársa szekrényét s abból zakót 
nadrágot vett magához; ezeket ugyancsak értékesítette, a mező- ’ 
túri vasútállomáson megismerkedett egy kétpói asszonnyal, maid 
felkereste Lakásán, beszélgetés közben átvett egy arany fülbe­
valót azzal az Ígérettel, hogy a párját a fővárosban megcsinál- 
tatja, majd a hét végén visszaviszi, ugyanakkor az asszony éksze­
rei kozUL az ujján magával vitt egy pecsétgyűrűt is, arra hivat-

hajszárítóját, ezeket ugyancsak pénzzé tette, ezenkívül három 
budapesti Lakásból aranyekszert, illetve karórákat tulajdonított

az Ítélet jogerős.

bb*7. fogászati 

vid/ká/fé hgy

katd/mti/R aLapÍár> folyamatosan kezelésre hívják a rászoruló­

térkép a nitrokémiában9 9 9 9

1974.junius 8.

/
6

. \é8%

4.

v

i6

v
a#

■

■-is
- - ■- -

A3%

I
'Br

v

1
-
' ,

B: 1

B

B

:m
m

■ .

iE ■ ii
. s ■

: :

B- . j

Be" *.
.

K
*

■
-

m

3-
 H

-—
> 

K
J

i:

m
m

I
m

1 — - M
im

 ,1,
 

i,



• ■«rV . #
*P

■

•

%kbb. 10. kgst együttműködés geológiai kutató berendezések kö­
zös fejlesztésére

i kg/pá/e sl La

bb. 11 o gazdag rovarzsákmány afrikéból, jól fejlődő hazai 
szaporulat - uj Lakók az állatkertben

i ol/gné/e sl hgy

'

1974, junius 8.

a geológiai kutató munkák technikai felszerelésének fej­
lesztésére intergeotechnika néven nemzetközi koordináló köz­
pont Létrehozására egyezményt Írtak alá hét szocialista ország 
képviselői a kgst földtani állandó bizottság Legutóbbi ülésén 
a szovjetunióban, dr. fülöp józsef akadémiku , a központi föld- 
t ni hivatal elnöke, aki az egyezm nyt magya részről aláírta, 
h zaérkezés után a következőket m ndotta az mti munkatársának:

különös jelent séget ad, hogy a geológiai 
kutatások a fogyatkozó, nehezebben hozzáférhető energiahordozó 
és ásványi anyag lelőhelyek miatt mind korszerűbb eszközöket 
igényelnek, a különböző országok szétforgácsoltán külön-külön 
nem képesek a gazdaságos kutatáshoz szükséges Legkorszerűbb be­
rendezések kialakítására, ehhez együttes munka szükséges, ezért 
határozták el a kgst-tagországok az ásvány és a vizkutatások 
megkönnyítését célzó tervező-, fejlesztő-munka koordinálását.

a tagországok közül többen is gyártanak hasonló tipusu geo­
lógiai berendezéseket, de nem azonos színvonalon. magyarország 
például jelentős eredményeket ért el egyes geofizikai műszerek, 
különféle vízkutatási és a geológiában használatos anyagvizsgá­
lati eszközök gyártásában, a szovjetunió és románia már hosszabb 
ideje gyárt korszerű furóeszközöket, az ndk-ban és más országok­
ban különféle szeizmikus és más berendezések gyártásában értek 
el sikereket, a koordinációs központ kiválasztja a legfejlettebb 
konstrukciókat, s ezeknek gyártóit felkéri a műszerek, berende­
zések továbbfejlesztésére, amihez a többi ország is hozzájárul 
tapasztalataival, jelentősebb részeredménye ivei.

:
1974. junius 8.

csaknem félezer Ízeltlábúval gazdagodott a fővárosi ál­
latkert rovarállománya. a gazdag zsákmányt a rovarház vezető­
je hozta magával, aki a napokban érkezett vissza második afri­
kai gyűjtőútjárói, különösen értékesek a skorpiók, 
skarabeuszok, az óriás vlzlpoloskák - ezek földünk Legnagyobb 
rovarai közé tartoznak -, s a különböző gyászbogarak népes csa­
pata^ dél-afrlkából ajándékként érkeztek óriás, koromfekete 
piros-sávos sáskák, a rendkívül gazdag afrikai gyűjteményt a 
közeljövőben megnyíló uj viváriumban Láthatják majd az érdek- 
lődők.

&
#

a szent-

maz

B
ál

gyarapszik a trópusi akvárium állománya is; nemrégiben 
több száz fiatal diszsüger - köztük sok zebra-bölcsőszáju hal 
disznócskahal, tilápia kelt ki az ikrából, az apró ivadékok 
mikroszkopikus kicsinységü rákokat fogyasztanak, a szaporított 
fajok közül Legérdekesebb a tilápia, ez rövid időn keresztül 
a 70 Celsius fok hőmérsékletű vizet is képes elviselni, a ta­
vaszi szaporulatból sokat értékesítenek az állatkerti bazárban.

/
.

'M

hulloház mellett már elkészült a napfényes kifutó a 
szuoanban őshonos sarkantyus óriásteknősök részére, a négy 
óriásnak könnyen tisztán tartható etetőtérrel és fürdőmeden- 
cevel ellátott nyári férőhelyük van, de emellé még egy Laza 
homokos rész is készült, ahová tojásaikat Lerakhatják, ha a
vart esemény e or kerül, a to ások a fés ekben maradn
az állandó s ud ni meleg pótlá ára a tojá ok mellé tál
két raknak.

m
t

-

9

a számítások szerint a geológiai kutatásokhoz szükséges 
eszközök együttes koordinált fejlesztése nyomán a kgst orszá­
gok olyan műszerekhez, berendezésekhez juthatnak, amelyeknek 
segítségével háromszorosára, négyszeresére növelhetik a geoló­
giai fúrások termelékenységét, s 7/000 méternél mélyebbre fo­
kozhatják a fúrás mélységét, ezzel olyan ásványi kincsekhez is 
hozzájuthatnak, amelyeket a meglévő eszközökkel eddig nem érhet­
tek el.

#
, megkezdődött a keltetés! szezon a madárosztályon is. el­

sőként a nyáriludak, tőkés récék, szárcsák és bíbicek család­
ja szaporodott, az utódok szépen növekednek. a közeljövőben 
várják a godák és diszfácánok kelését. érdekes színfolt a 
hánynapos vörös ásóludfiókák csapata.

a rágcsálóházban már Láthatók az anyjuktól elválasztott 
zoriliák, a teveház kifutójában pedig négy kis vadmalac és 
mangalica-pajtásaik hancuroznak. a bagolyvár fiatal lakói, a 
kis timberfarkasok és az indiai farkaskölykök is jól érzik ma- 
gukat.

-i
liHfers

né-

í
Ki az intergeotechnika koordinációs központ moszkvában rövi­

desen megkezdi munkáját, egyelőre a kutatásfejlesztéssel fog­
lalkozik, szó van azonban arról, hogy később a földtani furó- 
eszközök gyártásának szakosítására is kiterjeszti tevékenysé- 
gét./mti/

#7 i.

m
Lassan benépesül az állatóvoda is. %első Lakói, a két kis 

barnamedve rövidesen összeszokik az oroszlánkölykökkel és a 
többi kis állattal, /mti/7.55/e — 8 —S
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bb. 12. bővül a győri vadaskert és vidám park 

vid/e ká hgy

kilencvennyolc féle állat, köztük sok szárnyas madár ta­
lálható a győri vadaskertben. az utóbbi napokban pécsről 
oroszlán, Veszprémből pedig puma érkezett, a vadaskert érde­
kessége, hogy géppel arany-, ezüstfácánok ás különböző tyúkfé­
lék keltetését kezdték meg. a díszmadarakat elsősorban csere 
céljára nevelik.

az elkövetkező években jelentős bővítést hajtanak végre, 
mintegy 10-15 millió forintos költséggel fejlesztik a vadas­
kertet és vele együtt a vidám parkot, elsősorban uj játékokat 
szereznek be. /mti/

folyt./ebb. 14= /gyári technológiával

évek óta a mineralimpex gondoskodik az üzem exportjáról, 
mostani szerződéskötés teljesítésével még tervszerűbbé, 
vártálanabbá teszik együttműködésüket, az uj megállapodás el- 
sődleaes célja az, hooy a termelést az eddiginél jobban igazít­
sák a külföldi piachoz, rugalmas abban alkalmazkodjanak a válto­
zó igényekhez, ennek érdekében újszerű kapcsolatra vállalkoz­
tak. a külkereskedelmi vállalat minden esetben bevonja fonto­
sabb tárgyalásaiba, üzletkötéseibe az üzem szakembereit, ezzel 
lehetővé teszi, hogy a kőolajfeldolgozó vezetői közvetlenül 
szerezzenek részletes információkat a külföldi vásárlók mennyi­
ségi és minőségi igényeiről, ezenkívül tanulmányutakat is szer­
vez a mineralimpex'az üzemi szakemberek részére egy-egy érde­
kesebb uj kőolajipari technológia megismertetésére= viszonzásul 
a kőolajfeldolgozó vezetői vállalták, hogy gondoskodnak az üz­
letkötők, piackutatók rendszeres szakmai továbbképzéséről.szak 
előadásokat tartanak részükre, az üzemlátogatások során részle 
tesen ismertetik a kőolajtinomitás gyártástechnológiáit, a kü­
lönféle áruk legjellemzőbb tulajdonságait, az eladásra kínált 
termékek alaposabb ismeretében a mineralimpex dolgozói jobban 
képviselhetik piacszerző útjaikon a komáromi vállalatot, /mti/

1974. junius 8. s a
za-

-
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— ® a —
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bb. 13. fehérek a nyájak - befejeződött a birkanyirás az al­
földen

vid/e ká hgy

%
!V;

t
1974. junius 8.•Va

■•••‘ti

az idén sokáig ,,vetkőztek,, a juhok az alföldön: kevés 
nyírógép, s azok vándoroltatása késleltette az állatok bunda- 
váltását. a kiskunsági juhászatokban a kézi nylrók munkájára 
is szükség volt. csak ezen a vidéken negyedmillió birka került 
oltó alá. a pusztán mindenütt ,,fehér,, juhnyájat terelget­
nek, csupán a növendékéit átok gyapjasak, nyírásukra később 
kerül sor. a gazdaságok ' "
bács-kiskun megye juhás 
ipar, amit a gyapjuforg 
üzeme fogad, /mti/

-“00“

bb. 16. aratás előtt Zalában: több a betakaritógép és a ter­
ményszárító, kevés a tárolóhely

vid/e ká hgy

az eddigi csapadékos időjárás kedvezett a zalai szántóföl­
di kultúráknak, a kalászosok jó termést Ígérnek, a gazdaságok 
készülnek az idei termés betakarításra, ami néhány hét múlva 
kezdődik, a zalai termelőszövetkezetek és állami gazdaságok 
kedvezőbb helyzetben vannak, mint az elmúlt évben = több, össze­
sen 275 üzemképes gabonakombájnt állíthatnak munkába, egy-egy 
gépre átlagosan 120 hektár gabona aratása, cséplése vár. opti­
mális időjárás esteién húsz munkanap elegendő a gabonaara­
táshoz. bővült a száritókapacitás is: már 28 szemestermény szá­
ritó ált a mezőgazdasági üzemek rendelkezésére. ezen kívül az 
univerzális szárítókat is bekapcsolhatják.

továbbra is gondot okoz az a tény, hogy kevés a tároló­
hely. bár Zalaegerszegen felépült egy ezer vagonos gabonasiló, 
azt a terhelési próbák miatt ezen a nyáron még nem lehet fel­
tölteni. /mti/

-* ..

1974. junius 8.
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kap az 
uj mosó-
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bb, 14. gyári technológiával ismerkednek az üzletkötők - 
piackutatók ás üzemi szakemberek szocialista szerződése

vid/e ká hgy

*

1974= junius 8.

együttműködésük továbbfejlesztésére figyelemre méltó szo­
cialista szerződést kötöttek a mineralimpex és a komáromi kő­
olajipari vállalat vezetői.

. 2
mm

a komáromi vállalat elsődleges feladata a hazai gépkocsi- 
park számára biztosítani a mindenkori igényeknek megfelelő 
üzemanyagot, de sokféle olajfinomitványából exportra is szál­
lítanak.
/folyt.köv./
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%ld%fát^veze(éKe^e^a ^agyar-angol^kooper 

uj szigetelőanyag

vid/e ká hgy
1974. junius 8.

6 és szállító
nyát k szíté 
gyártó válla 
rekeIn mozgó 
liter olyad 
üzem zpont

e L a
és r sz Kernbe rei, a saját ke- 

alyá an egyszerre tízezer 
tják ki a mezőgazdasági nagy- 
permetanyagot a szőlőbe qyü- 

pillanatok alatt

műanyag 
. ezzel sfér

an
, ahol a

5 > 1 1
avagy a

is

a , /mti/
o o =8.35/e
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15. szennyvíztisztító komplexum épül 
müvekben

vid/e ká hgy

a tiszamenti vegyi-

1974, junius 8.
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bb, 17. tízezer Literes mixelőgép

1974, junius 8=vid/e ká hgy

a magyar ásványolaj és földgázkisérleti intézet szakem­
bereinek legújabb kutatási eredményeként tovább bővül az a 
magyar-angol együttműködés, amelynek keretében a neves tudo­
mányos intézmény, a hungárla műanyag feldolgozó vállalat es 
a londoni long cég közösen állítja elő a maflo wrap nevű, 
rendkívül értékes szigetelőanyagot. a fekete szinü fólia biz­
tonságosan védi a földalatti vezetékeket és akár száz évig is 
megóvja a talaj korrodáló hatásától.

a szigetelő anyag különböző tulajdonságú magyar és an- 
gol fólia eoyesltéséből keletkezett, a magyar termék előálli- 
tása valóságos technológiai bravúrnak számit, két egymást ta- 
szitó anyagot, a pvc-t és a bitument keverték össze a máfkl 
kutatói, bonyolult kémiai folyamatok során, segédanyagok fel- 
használásával. ez a sajátos ötvözet átvette a két anyag Leg- 
jobb tulajdonságait és ezáltal kiváló szigetelő képességről 
tett bizonyságot.

hasonló összetételű fekete fóliát már gyártott az angol 
Long cég is. a magyar terméket azonban olyan jó minőségűnek 
találta, hogy a saját gyártási kapacitásának bővítése helyett 
inkább magyarországról rendelte meg. az elmúlt évben először 
400 000 négyzetméternyi szigetelőanyag készült kooperációban, 
ebből 80 000 négyzetméternyit hazánkban használtak fel. a ki­

szépséghibájaváló tulajdonságú szigetelőanyagnak egyetlen 
volt, hogy csak kézi munkával Lehetett a csövekre feltekercsel 
ni, a máfkl kutatói most kikisérletezték azt a variánst,amely 
már géppel is felhordható a csövekre, a maflo-llnne eIneve -^ 
zésli anyagot is közösen gyártják az angol céggel. a máfkl kí­
sérleti üzemében már előállították az uj terméket, amelynek 
nagyüzemi gyártására - az elődjéhez hasonlóan - a hungárla 
vegyiművekben kerül sor. /mti/

9 99 9

8.42/e -13-

ih,
% ü# ;

sxBSP
X

8
Mi

xi
im

V

KÉJ

6

X:
í;

' 1

■

:

■

m
1.

i6 ■

m

#

,

.MM
X

i

■ m
.

H
m

1

m

s
■

via

'<
 CD>

H-
O

í r
1

d 
IQ

C
D 

C
DC

- H
-o:

r+
 X

>> ••

C
D
 l_

j. 
w

.
Q

_ (/
) d

H-
 O

 CDN
 H-

*<
 X

C
D

\d
 dO N

05c:M
 0)

cnx-
--

C
D
.C

M>

dO
v

C
Mad0>
C

M

C
O

-HO
O

O
KÜ

■H 
C
Ö er™

>*3
 lO

Ö
> O

* C
/3
 H*"

®

VT) 
C

L

S) C
L_J

C0 JC

c-
 N

 CD
CT

 CM
 CL

C
D -X

Vti -H vH
N 

cfl y
'Ó

VD
N O N

Vtf

C
M

 CM.
C
Q
 0)

•C
 H-

 Ct
X

TI
 CT

 O
 X

C
" C

D
 c- 

C
D
> C

D
 X

E jc

C
D
 o:

 CM
 c-

H-
 r+

 CI
X 

"1

-H a.

t- 
r+

-n

E jc 
m

C
D
 CM

C
D

, d
<+

 <
 M 

o:
 H

l
H*

 H
-K

 o: 
X

m
m

IH
H

s
m

;

8.I
■ '71 ̂1I

■

11s I.

4uI#I

■



csalami István 17 éves iskolai tanuló, tóalmási lakos 
motorkerékpárjával nem adott áthaladási elsőbbséget a ív. 
leibstück mánia utca és józsef attila utca kereszteződésé­
ben - a védett útvonalon haladó - autóbusznak és összelitköz-

, de nem 
Da szálli-

ami István 
, a mentők

tek „
sérli Lést

tották .

a x „ kerület száva utca és üllői ut kereszteződéseben 
marczany Vilmos 58 éves kisiparos, budapesti lakos személy­
gépkocsijával nem adott áthaladási elsőbbséget és elütötte 
pető éva 18 éves adminisztrátor, budapesti Lakost, pető évát 
a mentők súlyos, de nem életveszélyes sérüléssel kórházba 
szállították, marczanv ellen eljárás indult.

a vii. kerület Lenin körút és barcsay utca keresztező­
désében szabálytalanul haladt át az úttesten plovajka györgy 
51 éves külkereskedelmi csoportvezető, budapesti lakos és 
egy személygépkocsi elütötte, súlyos, de nem életveszélyes 
sérüléssel kórházba szállították, /mti/

bb„2^o piacon a főzőtök - meggyorsult a zöldségfélék betakarítása 

vid/ká/ra ez

az ország egyik legjelentősebb zöldségtermő körzetében, 
heves megyében a hét végén ismét benépesült a határ, a kiadós 
esőzést követően a szombati derült, napos idő kedvezett a beta­
karításnak és a növényápolásnak.

/folyt.köv./

9.50/ra

1974. junius 8.

— 1 5”

/Mr

bb. 21. budapesti közlekedési balesetek

gk/e -ez 1974. junius 8.

a xiii. kerület róbert károly körút és csata utca ke­
reszteződésében szurcsik István 39 éves gépkocsivezető, bu­
dapesti Lakos az általa vezetett tehergépkocsival halálra 
gázolta bácskai Istvánná 68 éves nyugdíjas, budapesti lakost. 
a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megál­
lapítására a rendőrség vizsgálatot folytat, szurcsik vezetői 
engedélyét a rendőrség bevonta.

Sí.19= rendőrségi hírek

1974. junius 8.

a Komárom megyei mócsa község határában a villám halálra 
sújtotta besenyei miklós 25 éves állami gazdasági dolgozó, 
mócsai lakost.

a celldömölki vasútállomáson a fordítóra ráálló molnár Sán­
dor 37 éves segédkezelő, celldömölki Lakos által vezetett 
dony egy fabódéhoz szorította fodor sándor 48 éves mozdonyfor- 
ditó, kemenessemjéni Lakost, aki olyan súlyos sérülést szenve­
dett, hogy kórházba szállítás közben meghalt, a baleset körül­
ményeinek vizsgálatát a rendőrség a máv szakértőinek bevonásá­
val folytatja.

a mosonmagyaróvári vasútállomáson a tolatásokat végző vil­
lanymozdony halálra gázolta kasznár józsef 46 éves vonat­
fékező, Lébénymiklósi lakost./mti/

ra ez

moz-

bb.20. állattenyésztésben dolgozó ifjúsági brigádok versenye 

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

az állattenyésztésben dolgozó Somogy megyei ifjúsági 
brigádok versenyét szombaton rendezték meg a Lábodi - zöldme­
ző - termelőszövetkezet szakosított szarvasmarha - és sertéste­
lepén. a termelőszövetkezetek és állami gazdaságok tíz sertés 
és tiz szarvasmarhatenyésztő ifjúsági brigádjának tagjai 
gyakorlati és elméleti feladatokat oldottak meg , s számot 
adtak állategészségügyi ismereteikről.

a legjobb helyezést elért brigádok tagjai elnyerték# szak­
ma ifjú mestere, valamint a kiváló ifjú dolgozó elmet, az"ifjú­
sági törvény alapján a cim birtokosa egy forint 50 fillér óra, 
illetve 300 forint havi béremelésre jogosult./mti/

9.30/ra -14-
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hogy junius 1O-tól - kőbánya vásárváros területén dolgozók uta­
zásának biztosítása érdekében - a 100-as autóbusz indulási 
időpontjai az alábbiak lesznek : hétköznapokon: Örs vezér 
teréről
után : 15. 0, 16.
15.08, 15, 8, 15.4 . a 
7.43, 8, 8.20, 8.4 . d 
ken délután : 15, 15.20, 15.40,
bati napokon , őrs vezér teréről, reggel : a hétköznapival azonos 
Időben, délben : 11.50, 12.08, 12.28, 12.48. a vásári főbejá- 
rattól reggel a hétköznapival azonos időben, délben : 12, 12.20, 
12.40, 13 órakor.

, 7.50, 8.07, 8.27. dél- 
. pénteken délután : 14.50, 
ej áraitól, reggel : 7, 7.20 
, 16.20, 16.40, 17o pénte- 

16 órakor, páros heti szom-

: 6.50, 7.07, 7.
1 6. %

10.10/ra

hiu€-

™ 1 6—

ezen túlmenően a galoppversenyek idején továbbra is a 
versenyek idejéhez igazodva közlekedtetjük a 100-as autóbu­
szokat ./mti/

bb.24. ügyvédjelöltek perbeszéd versenye szombathelyen 

vid/ká/ra ez 1974. junius.8.

V

bb.22= / piacon a főzőtök..folyt.köv./ra

szombaton már nem kevesebb, mint tizenöt féle terményt szed- 
tkek a szántóföldeken és a gyümölcsösökben, a hétvégi piac­
ra ezer mázsa zöldséget és gyümölcsöt küldtek a mátraaljai, 
és a tarnamenti termelőszövetkezetek, zöldborsóból minden igényt 
ki tudnak elégíteni, fejeskáposztából is mintegy kétszáz mázsá- 
nyit szedtek szombaton, a piac újdonsága a .ff őz ötök és a szán­
tóföldi uborka, mindkettőt a szokottnál korábban küldték piac­

mátraaljai közös gazdaságok./mti/ra a

bb.23. a bkv értesíti az utazóközönséget 

gk/ra ez 1974. junius 8.

bb.25. budapesten tárgyal a csehszlovák béketanács küldöttsége

1974. junius 8.gk/ra ez

junius 7-én budapestre érkezett a csehszlovák béketa- 
nács delegációja, a küldöttséget jozef Lukas professzor, a 
csehszlovák béketanács elnöke vezeti, a küldöttségben részt 
vesz pavel paska, a csehszlovák kommunista párt központ bízott­

on , valamint emit reinkraut, a csehszlovák bé- 
a küldöttség szombaton megkezdte tárgyalásait

a tárgyalásokon áttekintik a két

ságának munkatársa 
ketanács tagja.
a magyar béketanács vezetőivel, 
ország békernozgatmának eddigi együttműködését, egyeztetik ter­
veiket és tárgyalnak a jövőbeni közös feladatokról, a két moz­
galom együttműködésének további elmélyítésénőt./mti/

kbb.26. elkészült a nagykanizsai kórház uj főépülete 

vid/ká/ra ez

_ a nagykanizsai kórház rekonstrukciója befejezéséhez 
közeledik, az u j, 7 emeletes, 404 gyógyászati ágyas főépü­
letben és a hozzátartozó 22 orvosi munkahelyes rendelőinté­
zetben a hét végén megkezdődtek a műszaki átadások, közben fo­
lyamatosan szeretik a különböző gyógyászati technikai eszközö- 
ket. a kórház működéséhez szükséges valamennyi felszerelés 
a helyszínen van már. az egészségügyi szakemberek szerint a nagy- 
kanizsai kórház uj épületében és rendelőintézetében előrelát- 
hatóan októberben kezdődhet a gyógyító munka./mti/

1974. junius 8.

bb.27. kommunista műszak a kaposvári elektroncső gyárban 

vid/ká/ra 1974. junius 8.

kommunista műszakot tartottak szombaton a kaposvári elek­
troncső gyárban. a gépeknél több mint négyszázan dolgoztak, az 
üzem 120 fiatalja pedig a gyár sporttelepének építésében vett 
részt./mti/

ez

10.30/ra -17-
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a fesztivál tiszteletére a karcagi múzeumban kiállítás 
nyílt,a nagyhírű,vándor kórus életéről, történetéről, három- 
napos fesztivál hétfőn a zenei szakbizottság*vezetőknyilvá- 
sennyerzáruLt/mtl) ^aLamint a karcagberekfürdői üdülőhangver-

felhasználható : 19 óra után:

bb.29.szegedi színházi hét szombathelyen 

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

a szegedi nemzeti színház szombaton megkezdte egyhetes

to közönség, az elmúlt esztendőkben összesen harminckét előa­
dást mutattak be a művelődési és sportházban.

,„u a társulat szombaton huszka jenő nagyoperettjét, a mária 
főhadnagyot adta elő./mti/

10.55/ra
— 1 8—

/
Mr H —

vfelhasználható : 18 óra után!

bb.28. ifjúmunkás dalosok országos kórusfesztiválja karcagon 

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

felhasználható: 19 óra után!

bb.^n. jugoszláv divat és árubemutató Zalaegerszegen 

vid/ká/ra ez

a kishatármenti árucsere forgalom keretében szombaton ju­
goszláv divat-és árubemutatót rendeztek a zalaegerszegi arany 
bárány szállóban, a lendvai univerzál kereskedelmi vállalat mu­
tatta be árucikkeit, a bemutatóhoz csatlakozott a kozmetikai 
és háztartásvegyipari vállalat zalaegerszegi gyárának kozmeti­
kai - és mosószer kiállítása, a jugoszláv kereskedelmi vállalat 
és a zalaegerszegi gyár által bemutatott termékekből az elkö­
vetkező napokban a zalaegerszegi áfész áruházában vásárolhat a 
közönség./mti/

1974. junius 8.

felhasználható : 19.30 óra után!

bb.32. várkoncert körmenden 

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

hagyomány már, hogy minden évben várkoncertet rendeznek 
körmenderi a battyány kastélyban. a klasszicista épület ki­
tűnő akusztikájú belső udvarán strauss melódiák csendültek fel. 
közreműködött a győri filharmónikus zenekar sándor jános ve­
zényletével és Lehoczky éva, a magyar állami operaház magán­
énekese./mti/

bb.33. száz önkéntes 

t/zsu/gk/szö/ra ez

kertész a margitszigeten9 9 9 9

1974. junius 8.

csaknem száz budapesti indult szombaton reggel az önkéntes 
társadalmi munkára a margitszigeire. a vöröskereszt a tömeg­
szervezetekkel közösen folytatja a főváros centenáriuma alkal­
mából kezdeményezett s a környezetvédelem szerves részét alko- 

szép, tiszta, virágos budapestért, , mozgalom szervezését. 
ennek eredményeként a ii. , ül., v. és xiii. kerület lakói, 
fiatalok és idősebbek - köztük számos nyugdíjas, diákok és dol­
gozók kezdték meg az önként vállalt partkszépitési munkála­
tokat a margitszigét úgynevezett alsó sziget-részén, ahol sará­
ból ást , gereblyézést, virágágykapálást végeztek.

a fővárosi kertészeti vállalat szakemberei Látták el a lel 
kés, alkalmi brigádokat munkaeszközökkel, ők irányították a mun 
kát is. a munka befejeztével minden részvevő megkapta a vörös- 
kereszttől a budapest-emiék lapot és jelvényt./mti/

tó 9 9

11.40/ra — 1 9~
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a kétmüszakos kommunista szombat eredményekent mintegy 
négyszázötvenezer tonna árut - hidegen hengerelt finomlemezt, 
huzalt, kovácsolt árut, s egyéb kohászati terméket - állí­
tottak elő, körülbelül négymillió forint értékben. a három- 
ezerhatszáz dolgozónak járó egy napi munkáért - körülbe­
lül négyszázezer forintot - a munkások, műszakiak és adminiszt­
ratív dolgozók Vietnam újjáépítésének megsegítésére, valamint 
kát, a vállalat által rendszeresen támogatott salgótarjáni 
általános iskola napközi otthonának bővítésére, korszerűsítés 
re ás négy olyan község iskolájának a fejlesztésére fordítják 
ahol a vidékről bejáró munkások zöme Lakik./mti/

felhasználható 17 óra után !

11.50/ra -21-

1960-ban elhunyt kossuth-dijas festőművészünk, szőnyi 
István , emlékére rendezett kiállítást a mosonmagyaróvári 
hansági muzeum. a kiállítást szombaton nyitotta meg dániel 
körnél festőművész, a szőnyi emlékmúzeum igazgatója, a han­
sági muzeum és a város művelődésügyi szervei szőnyi István 
születésének 80. évfordulója tiszteletére rendezték a kiállí­
tást,amelyen a 41& legszebb szőnyi kép Látható, a megnyitó alkal­
mából rendezett hangversenyen közreműködött Lux erika Liszt- 
dijas zongoraművésznő és parányi miklós csellómüvész„/mti/

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

bb,38. szőnyi István emlékkiállítás mosonmagyaróvárott

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

tbb.37. kommunista szombat a salgótarjáni kohászati üzemekben

• ■■
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1 
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:
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bb.34. vasárnapra áram nélkül marad győr 

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

ezer lakosú nagyváros, győr vasár­
nap reggeltől délutánig áram nélkül marad, miután a város ener­
giahálózatában halaszthatatlan karbantartási munkákat kell el­
vegezni. az északdunántul i áramszolgáltató vállalat többszáz 
dolgozója kapcsolódik be a munkába, az áramszünet olyan mérvű, 
hogy^meg a győri rádió adása is szünetel, az éttermekbe és a ven- 
deglokbe már szombaton nagy mennyiségű jeget szállítottak ki, 
hogy a hűtőszekrények és a tárolók kiesését pótolni tudják, 
a Lakosságot is Idejében figyelmeztették az általános, a 
varos egesz területére kiterjedő áramszünetre./mti/

az északdunántul! 110

1

felhasználható 17 óra után!

bb.35.

vid/ká/ara ez

három tehetséges fiatal festőművész - k.nagy emerencia aj­
kai, kovats bela veszprémi és kováts gábor budapesti - alko-

nyilt közös kiállítás szombaton a győri képcsarnokban, 
mindhárman alapitó tagjaiaz évenként megrendezen- 
do győri müvésztelepnek. a kiállításon a Legújabb alkotásaikat 
mutatják be./mti/

három fiatal festőművész együttes kiállítása győrött

1974. junius 8.
:

bb.36. jugoszláv és magyar bányászkórusok találkozója 

vid/ká/ra ez

egyhetes vendégszereplésre jugoszlávlába utazott 
ton a tatabányai bányász vegyeskórus, a hatvan tagú együttest 
a tvbövijei bányászkórus hívta meg. a két csoport közös hang­
versenyeket rendez több jugoszláv településen. a jugoszláv da­
losok augusztusban viszonozzák a tatabányaiak vendégszerep­
lését ./mti/

1974. junius 8.

szomba-

11.35/ra
-20-
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bb. 43. udvardi Sándor megbeszélései Spanyolországban 

gg/e sl -ez

az udvardi sándor külkereskedelmi miniszterhelyettes ve­
zetésével a barcelonai nemzetközi vásár alkalmával Spanyolor­
szágban iárt magyar delegáció Madridban megbeszéléseket foly- 
tatott alvaro reginfo calderon kereskedelmi államtitkárral és 
eduardo béna abizanda-val, a magyar-spanyol gazdasági vegyes- 
bizottság spanyol tagozatának elnökével, a két ország közötti 
gazdasági kapcsolatok helyzetéről és fejlesztésük Lehetőségei­
ről . az országos iparügyi intézet /ini/ vezetőivel folytatott 
tárgyalás során a maoyar és spanyol vállalatok közötti koope- 
ráciés kapcsolatok elősegítését vitatták meg.udvardi Sándort 
fogadta femandez cuesta spanyol kereskedelemügyi miniszter. 
a delegáció szombat este visszaé kezett budapestre. /mti/

12.10/e

1974. junius 8.

?

o —

felhasználható 15.00 óra után;

bb. 42. erfurti vendégek a Komárom megyei épitőmunkások nagy­
gyűlésén

vid/e ká -ez 1974. junius 8.

a munkahelyi ünnepségek után szombaton nagygyűlést rende­
zett tatabányán a komárom megyei állami építőipari vállalat 
az épitők napja alkalmából, a központi ünnepségen részt vettek 
az erfurti építőipari vállalat képviselői is, akikkel az el­
múlt években hasznos együttműködést alakítottak ki a komárom 
megyei épitőmunkások. csóka zsigmond, a vállalat igazgatója 
a nagygyűlésen ismertette, hogy csaknem háromezer dolgozót fog­
lalkoztató nagyüzem eddig több mint 20,000 uj lakást hozott 
tető alá, uj várost épített tatabányán és oroszlányon, de nincs 
a megyének ecyetlen olyan települése sem, ahol ne adott volna 
át uj Létesítményeket, a termelést nyolcszorosára bővítették, 
s ezt a termelékenység 75 százalékos növelésével érték el. 
ebben az évben 830 millió forint értékű épités-szerelésl mun­
ka vár a vállalat dolgozóira.

a nagygyűlésen oklevelet és pénzjutalmat adtak át azok- 
nak a dolgozóknak, akik 25, 20 és 15 éve a vállalat alkalma­
zottal. öten miniszteri kitüntetést, harmincán kiváló dolgozó 
jelvényt kaptak, /mti/

— eo —

20.00 óráig!embargó

vid/e ká -ez 1974. iunius 80

pecsett szombaton végétért a gyermekszínjátszók országos 
konferenciája, amelyet most első Ízben rendezett meg a népmű­
velési intézet a mecsekaljai város tanácsával közösen, 
romnapos eseménysorozat keretében nyolc gyermekegyüttes tartott 
bemutató előadást, s ezek kapcsán a szakemberek megvitatták a 
gyermekszinjátszás elméleti-gyakorlati kérdéseit, jelenlegi 
helyzetét és fejlesztésének Lehetőségeit, a konferencia részt- 
veyoi állást foglaltak amellett, hogy meg kell teremteni 
mekszmj atszás szervezeti kereteit, lehetővé téve a Legjobb 
gyermekegyüttesek rendszeres tatáik zóit, bemutatóit. /mti/

a h á —

a gyer-

12.05/e - 22

bb. 39o emléket állítottak a 
mondy Vilmos geológusnak

vid/e ká -ez

harkányi varázslónak : zsig-5 1 ? 9 0

1974. junius 8.

európai hirü fürdőhelyünkön - harkányban - emléket állí­
tottak a múlt században élt nagy magyar geológusnak, zsig- 
mondy Vilmosnak, aki 1866-ban feltárta a gyógyító erejű ter­
málvizet = akkoriban a tenkes-alj a népe szinte varázslóként 
tisztelte a tudós mérnököt, amikor látta, hogy útmutatása nyo­
mán feltört a föld mélyéből a gőzölgő, kénes szagu forróvlz. 
ettől az időponttól számítják a harkányi fürdőhely eredetét, 
amelynek mai krónikája évi több mint egymillió vendéget tart 
számon, siklós nagyközség tanácsa zsigmondy Vilmos tiszteleté­
re emlékoszlopot állíttatott a fürdő parkjában, a tudós nevét 
viselő sétányon, a műalkotást, amelyet veszprémi Imre szob­
rászművész formált, szombaton avatták fel. az emlékünnepség 
bevezető eseménye volt a 
rális programnak, /mti/

harkányi nyár elnevezésű kultu-9 9 9 9

bb. 40. hazaérkezett Moszkvából az mszmp pártmunkásküldöttsége

1974. junius 8.gk/e -ez

■ '
■r>l-.- v, . :a.« .

felhasználható 15.00 óra után!

bb . 41. végétért az első országos gyermekszínjátszó konferen­
cia pecsett
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Ibb. 31o /a magyar nemzeti bank...folyt,/ra

belföldi magánszemélyek külföldiektől ajándék elmen 
korlátlan összegben elfogadhatnak valutát, ingóságok eladasa, 
vagy külföldieknek nyújtott szolgáltatások elleneben azon- 
ban csak 5000 forint értékig köthetnek devizahatósági engedely 
nélkül ügyletet és fogadhatnak el valutát = az Így átvett 
valutát - a birtokban tartható 400, illetve ezen belül 200 
forint feletti összeget - 8 napon belül vételre fel kell aján­
lani. belföldiek külföldiektől - devizahatósági engedély nélkül- 
valutát nem vásárolhatnak.

bb.31o a magyar nemzeti bank tájékoztatója a Lakosságot érintő 
egyes devizarendelkezésekről

i/sl/gné/ra ez 1974, junius 8. IS;
a- turista utazások fő idényének beköszöntésével a magyar 

nemzeti bankban - a lakosságot s különösen a külföldre utazó 
turistákat érintő devizarendelkezéseket összefoglalva - 
vetkező tájékoztatást adták az mti munkatársának:

-3#

f :
a k ö —í ^

kel
3# ^belföldiek, külföldre utazásakor devizahatósági engedély 

nélkül személyenként és utazásonként legfeljebb 400 forint 
belföldi fizetőeszközt vihetnek magukkal, 100 forintnál nem 
nagyobb címletekben, a határsávfor galomb an közlekedők eseten—

+ ^feljebb 50, egy hónap alatt összesen legfeljebb 200 fo 
hihetnek ki az országból, a forintot külföldön a magyar 

nemzeti bank által jegyzett hivatalos - pótlékolt illetve nem
kereskedelmi - árfolyamnál kedvezőtlenebb árfolyamon átváltani 
nem sz abad.

mm
a magyar nemzeti ban/k bulgária, csehszlovákia, Lengyel- 

mongol ia, az ndk, románia és a szovjetunió illetékes 
__ _j__.al megállapodást kötött, amelynek értelmében ezeknek 
az országoknak az állampolgárai - megfelelő igazolás mellett - 
megyarországi tartózkodásuk alatt személyenként Legfeljebb 
400 forintnak megfelelő nemzeti valutát válthatnak át forint- 
ra. belföldiek ezekből a valutákból birtokukba került értéket 
kizárólag a magyar nemzeti bank központjában, megyei igazgató- 
ságainál és fiókjainál ajánlhatják fel megvételre, az mnb ezeket 
a valutákat a belföldi magányszemélyektől Letétbe veszi át, es 
az ellenértéket csak akkor számolja el részükre, ha bizo­
nyítást nyert, hogy a vételre felajánlott valuta nem a bannkkö- 

megálLapodás megsértésével került a belföldi tulajdonába.

|
1

< 1

1:1

S IBulgáriával, Csehszlovákiával, Lengyelországgal, mongoli- 
az ndk-val, romáméval és a szovjetunióval megállapodá­

sunk van az engedély nélkül kivihető forintösszegek átváltására, 
/romaniban az átváltáshoz a magyar vámszervek által kiállított 
vámnyiiatkozat szükséges./

ÍZ'4 Üával,gE
W iii zi

ha az említett országok valutáit belföldiek az erre fel­
hatalmazott szervektől utazási célokra vásárolták, de részben 
vagy egészben nem használták fel, a fel nem használt részt a 
valutavételi jegy bemutatása mellett annál a szervnél lehet 
forintra visszaváltani, amelynél a vásárlás történt./mti/

B ' 
■

a belföldiek az említett szocialista országok valutáit sze­
mélyenként összesen 400 forint értékhatárig birtokukban tart- 
atjak. az értékhatáron belül ezek a valuták mentesen a felaján- 
,kötelezettség alól, és külön devizahatósági engedély nélkül 
kulfoLdre kivihetők, az említett szocialista országok saját valu- 
tájuk bevitelei megfelelő igazoláshoz kötik, ezért feltétlenül 
s ukseges, hogy a beviteli előírásoknak megfelelően az oda- 
utazok a kivinni szándékozott valutákról igazolást kérjenek a 
valuta-kiutalásra felhatalmazott szervek /otp,ibusz,stb./ut-

5^

R
felhasználható 15.00 óra után! 

bb. 46. gink károly kiállítása visegrádon 

vid-gö/gné/e fm -ez

visegrádon, a salamon-toronyban szombaton megnyílt gink 
károly fotóművész kiállítása, a neves fotóművész tárlata ez- 
uttal a népköltészet, a folklór birodalmába kalauzolja az er- 
deklődőket. a kiállításon Láthatók bartók béta , 
rágott királyfi, , cimü mesebalettjének illusztrációi, való­
jában önálló alkotások, úgyszólván újrafeldolgozása a legen­
dának, a magyar fotóművészek szövetsége és a mátyás király 
rnuzeum közös rendezésében megnyílt kiállítást junius végéig 
tekinthetik meg a Látogatók, /mti/

12.22/e

S- ■22
5% 1

:1
I

r ; !
1974. junius 8.

ba 3/000 zloty, mongol iába 500 tugrik, az ndk-ba 250 márka, 
roman iába 500 Lej, a szovjetunióba pedig 60 rubel vihető be.

rni+ 12?? forintos értékkereten belül az előbbiekben fel nem so- 
, i; , 0| szagok valutáiból belföldiek személyenként 200 forint 
értékű valutát tarthatnak birtokukban 
a felajánlási kötelezettség alól 
nélkül kivihető.
/folyt.köv./
12.15/ra

r:

a fából fa-:7"- ? 9
0
v;1 5

ami ugyancsak mentes 
illetve utazáskor engedély98
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mmsmsmsk:

kedden 17.15 órakor mese az üvegről címmel félórás rövidfilm 
idézi egy uvegkészito mester munkáját, majd folklór összeál- 
Litás következik színesben, szlovák táncok címmel, egy ko-
Es'ErFir?1-5/™”"*"*

Produkció, barangolás Csehszlovákiában címmel kisfilm 
a füéros^l az1'dl“jőkaÍLá?Sy "<*ik

bb.45. a csehszlovák televízió estje a magyar televízióban 

i/nn/pá/ra sző 1974. junius 8.

bb.44. elkészült baranya Legnagyobb abc áruháza uránvárosban 

vid/ká/ra ez 1974. junius 8.

bárányában tizennyolcezer ember dolgozik az építő- és 
fa as ápitoanyaglpar területén, akiket üzemi ünnepségeken 
köszöntöttek szombaton, a építők napja alkalmából, a baranya 
nagyberu,,ázásán, uj Lakó elepeit megvalósító állami építő- 
ipari vallalat dolgozói a pécsi uránvárosi munkásszálló nagy­
termében tartották hagyományos ünnepségüket, amelyen bejelntet- 
ték,hogy az uránvárosban elkészítették baranva tizedik és 
ben Legnagyobb abc áruházát, amelynek alapterülete több 
másfélezer négyzetméter./mti/

egy-
mint

12.10/ra -26-

felhasználható : 19 óra után!

bb.47. lengyel vendégek csongrádban 

vid/fm/ra ez

a lengyel népköztársaság felszabadulásának harmincadik 
évfordulója alkalmából csongrád megyében rendezett Lodzi hét 
eseményeire érkezett lengyel vendegek - roman malmowski lodzi 
vaida vezetésével - szombaton szentes es csongrád városok ne- 
veztességeivel ismerkedtek, baráti találkozókon vettek reszt, 
megtekintették a kontakta alkatreszgyar szentesi üzemetés 
a fábiánsebestyéni kinizsi tsz-t„

a vajdaságból érkezett két művészeti együttes, a miasto 
városi paraszti önsegélyegylet termelőszövetkezetének népi 
zenekara és a lodzi wisniowa gora ének-és táncegyüttes a 
csongrád megyei csanádpalota művelődési házában adott műsort, 
/inti /

1974. junius 8.

bb.48. kommunista műszak szentgotthárdon 

vid/f m/ra ez

kommunista műszakot tartottak szombaton a moSoBmagyáróvá­
ri mezőgazdasági gépgyár szentgotthárdi gyárában, a dolgozók 
napi keresetűkkel hozzájárulnak a szentgotthárdi uj 150 sze­
mélyes óvoda felépítéséhez./mti/

1974. junius 8.

felhasználható 19 óra után!

élőszó,, záróestje debrecenbenbb.49. az 

vid/fm/ra ez

az idei könyvhét befejezéseként rendezték meg szombaton deb­
recenben, a pódium teremben az 
zat záróestjét, a múlt év őszén
bihar megyei Írók és költők: a téli estéken, a tavaszi és nyár 
elejei szombat és vasárnap délutánokon felkeresik az üzemek 
munkásait, a községek dolgozóit, és személyesen ismertetik 
velük munkásságukat, irodalmi alkotásaikat, tavaly ősz óta több 
mint 50 irodalmi esten, iró- olvasó találkozón vettek részt 
a hajdúsági Írók és költők./mti/

9 9

1974. junius 8.

élőszó,, című irodalmi soro- 
határoztak úgy a hajdú-

9 9
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a duma vízállása budapestinél 360 centiméter* /mti/

13.36/e

bb. 50, időjárásjelentés 

-cz/e 1974. junius 8.

a meteorológiai intézet jelenti junius 8-án, szombaton 
12.00 órakor:

változékony idő

az óceáni eredetű hUvös levegő ma reggel már a balkán­
félsziget középső részén, valamint a szovjetunió európai te­
rületének nyugati felén többfelé megerősödő szelet, esőt, zá­
port, helyenként zivatart és jelentős lehűlést okoz. a legma­
gasabb nappali hőmérséklet pénteken délnyugat- és kelet-euró- 
pa kivételével 3-7 fokkal volt alacsonyabb az elmúlt 12 év 
átlagánál, a kárpát-medence és környékén a következő 36 óra 
folyamán a nyugatról áramló hűvös és enyhe léghullámok tovább­
ra is változékony időjárást okoznak.

hazánkban pénteken az ország nagy részén erősen felhős 
volt az ág, csupán a nyugati megyékben sütött ki a nap né­
hány órára, sokfelé esett az eső, záporeső, néhány helyen zi­
vatar is keletkezett, egy-két helyről jégesőt is jelentettek, 
a lehullott csapadék mennyisége általában 10 milliméter alatt 
maradt, de helyenként elérte a 10-15 millimétert, sőt egerben 
21 millimétert mértek, a hőmérséklet napközben az északkeleti 
megyékben csak 15-16, máshol 17-22 fokig emelkedett, szombat 
hajnalra általában 4-11 fokig hűlt le a Levegő. ma délelőtt 
kisebb felhoátvonulások voltak, esőt 10 óráig sehonnan sem je­
lentettek. a hőmérséklet ebben az időpontban 15-17 fok között 
volt.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 15.1 
fok volt, a százéves átlagnál 4.0 fokkal alacsonyabb.

. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a tenqer- 
szintre átszámított Légnyomás 765 milliméter, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 17 
fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

felhőátvonulások, inkább csak vasárnap elszórtan kisebb 
. mérsékelt, időnként megélénkülő északnyugati, majd dél- 

^ypatlra forduló szél. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmér- 
séklet 5-10 fok között, Legmagasabb nappali hőmérséklet vasár­
nap 20 fok körül.
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bb .52, tájékoztató a Lengyelországba utazóknak 

gg/sl/ra ez

a pénzügyminisztérium tájékoztatása szerint a Magyaror­
szágról Lengyelországba irányuló személyforgalom keretében 
a Lengyel beváltóhelyek a forint árfolyamát 1974 junius 15-től 
10 százalék pótlékkal növelik, tekintettel arra, hogy a magyar 
kiutazók valuta-ellátása részben Lengyelországbatbeváltandó 
forint-utazási csekkek, részben pedig zloty bankjegyek klszo - 
gáltatásával történik, az utazási csekkek esetében a magyar 
utazóknak a lengyel beváltóhelyek 100 forint egyenlő 116,70 
zloty árfolyamon felül körülbelül 11,60 zloty pótlékot 
fognak fizetni, a magyar kiutazóknak pedig a hazai deviza-kiszoL- 
gáltató helyeken zloty bankjegyek vásárlása esetén 10 száza­
lékkal, vagyis 100 zlotyinként 8,50 forinttal kevesebbet kell 
fizetniük. / hasonló feltételek mellett történik a magyar ki­
utazók fel nem használt zloty bankjegyeinek visszaváltása./

mint ismeretes, devizagazdálkodási szabályaink és a kgst 
országokkal kötött nemzetközi megállapodásaink lehetővé 
teszik, hogy a kiutazó magyar állampolgárok személyenként 
400 forintot magukkal vigyenek, és azt a kgst országokban be­
válthassák. a Lengyel beváltóhelyek a for int-bankjegyekért 
- az utazási csekkekhez hasonlóan - ugyancsak 10 százalékkal 
többet fognak kifizetni zlotyban. a pénzügyminisztérium fel­
hívja a kiutazó magyar állampolgárok figyelmét, hogy 1974. junius 
15-től a Lengyelországba bankjegyekbe*a bevihető zolty-összeg 
az ottani rendelkezések alapján nem haladhatja meg az 1000 zlo- 
ty-t. e szabályok betartását a magyar és a lengyel vámszervek 
a jövőben is szigorúan ellenőrzik./mti/

1974. junius 8.
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bb.51„ a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 8-án 
13 óráig:

se/ra ez 1974. junius 8. # -
1. bfejeződött a tanítás
2. szőlészeti nyári egyetem
3. építőtáborok
4. a szobrok városa
5. tanbolt siófokon
6. békekölcsön sorsolás
7. fogászati szűrővizsgálat
8. visszaeső tolvaj
9. zenei verseny prágában 

10. kgst együttműködés

/folyt.köv./
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; bb.53. Ígéretesek a bács megyei kertészetek - megjelent a korai 

meggy

vid/ra ez

.bb c 51. / a belföldi ...folyt./ra

11. állatkerti hÍrek

12. vadaskert gyérben 
irkanyirás

14. piackutatók és üzemi szakemberek szerződése
15. szennyvíztisztító
16. aratás előtt Zalában
17. mixelőgép
18. u j szigetelőanyag
19. rendőrségi hírek
20. állattenyésztő brigádok versenye 
21 . belsetek
22. főzőtök
23. bkv közlemény
24. perbeszédverseny
25. csehszlovák beketanács küldöttsége
26. kórházbővités nagykanizsán
27. kommunista műszak
28. kórustesztivál karcagon
29. szegedi színházi hét szombathelyen
30. jugoszláv divatbemutató 
31 . mnb tájékoztató
32. várkoncert körmenden
33. társadalmi munka a margitszigeten
34. áramszünet gyérben
35. kiállítás győrött
36. bányászkórusok találkozója
37. kommunista szombat Salgótarjánban
38. szőnyl emlékkiállítás
39. zsigmondy Vilmos emlékoszlop
40. hazaérkezett moszkvából berencz jános
41. gyermekszínjátszó konferencia
42. erfurti vendégek
43. udvardi megbeszélései Spanyolországban
44. abc áruház az uránvárosban 
45o cseshzlovák tv-est
46. gink károly kiállítása 
47o lengyelek csongrádban
48. kommunista műszak szentgotthárdon
49. az élőszó záróestje debrecenben
50. időjárás
51. hirjegyzék/mti/

V1974. junius 8.

az előző éveknél ígéretesebbek a bács-kiskun megyei zöld- 
ség-gyümölcskertészetek. már az eddigi mérleg szerint is a várt­
nál több friss termék került innen országéilátásra, illetve ex­
portra. főzeléknövényfél ékből - főleg parajból és sóskából - 
rekordmennyiséget vásárolt fel a mezőtermék, de a múlt évek­
hez viszonyítva javult az uj burgonya, a zöldborsó és a leves­
be valók kínálata is. a jelzések szerint a továbbiakban sem lesz 
hiány kertészeti termékekből, amennyiben ez a bács-kiskun 
megyeieken múlik, az idén bővitették a termőterületet, s már 
most virágzó szántóföldi paradicsomot öntöz az eső. a hűvös 
párás idő frissen tartja a növényeket, s késlelteti az érést, tar­
tó sabb melegre lenne szükség, hogy a korán kiültetett zöld­
ségfélék, az enyhe tavasz adta előnyt kamatoztatni is tudnák, 
hiányzik a napfény a gyümölcsösöknek is. ennek ellenére a hétvé­
gén megjelent a korai meggy és a befőznivaló cseresznye, kis 
kunfélegyháza környékéről pedig néhány nap múlva őszibarack 
érkezik a felvásárló telepekre. ez utóbbiból a tavalyi­
hoz hasonló gazdag lesz a felhozatal. kevés, de egyenletes sze­
meket érlelnek majd a kaszisok. a fagykárt szenvedett barac­
kosokból 600 vagonnal vár a kereskedelem, e táj másik hírességé­
ből, a meggyből 400 vagon termék közvetítésére készült fel a 
mezőtermék./mti/

K
mÉ ,5

%13.• L -.-a
H

- .I
í:

- 1
■s
§

1

I I;
5-'

K

ívÉÉ

bb.55. Varsóba utazott 

gk/sl/ra ez ’1974. junius 8.

az országos szövetkezeti tanács nőbizottságának küldöttsége 
baton, hogy a lengyel nőszövetkezők meghívásának eleget té­
ve tanulmányozza a szövetkezeti nődolgozók tevékenységét Len­
gyelországban ./mti/
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bb. 56. végzős szakmunkástanulók ballagási ünnepségei 

ö vid/fm/e -ez 1974. junius 8.

szombaton számos szakmunkásképző intézetben rendezték 
meg a végzős tanulók hagyományos ballagási ünnepségét, 
szekszárdon az 505. számú szakmunkásképző intézetben - ahol 
csaknem 50 szakmát oktatnak - kaszás Imre igazgató mintegy 
700 végzős fiatalt búcsúztatott. - a zalaegerszegi 407.szá­
mú intézetben 35 szakmában 653 tanuló fejezte be tanulmá­
nyait, akik szintén szombaton tartották ballagási ünnepségü­
ket. - győrött négy intézetben képeztek szakmunkásokat a kü­
lönböző iparágak, a kereskedelem ás a vendéglátóipar számá- 

a mintegy kétezer Leendő szakmunkás szombaton közös ün­
nepségen búcsúzott az iskolától a széchenyi-téren rendezett 
ünnepségen, ahol a város vezetői köszöntötték őket. /mti/

ra

~ e e"

bb. 57. végétért az ünnepi könyvhét 

i mir/gk/e sző -ez 1974. junius 8.

szombaton országszerte végétért könyvkultúránk hagyomá­
nyos, nagy seregszemléje, az ünnepi könyvhét, a ,,sátorbon­
tással, , egyidőben már készül a számvetés is. ennek alapján 
kért felvilágosítást az idei könyvhét sikeréről, foroalmáról 
és a sláger-kiadványokról az állami könyvterjesztőtől és a 
rriivelt nép könyvterjesztő vállalattól miskolezi páter, az 
mti munkatársa.

az ünnepi könyvhét fővárosi gyorsmérlege a becslések 
„ ' 28 millió forint, az elmúlt hat nap alatt csak a

fővárosban háromnegyed millió kötet könyvet adtak el - 35 
százalékkal többet, mint tavaly. különösen nagy volt a for- 
galom a kül ő kerületekben, elsősorban az üzemekben, a Kony - 
hét számos endezvénye közül igen jelentős volt a ganz-máva - 

. . ünnepi program, amelynek keretében nagysiker
uj akció is indult a szocialista brigádok házikönyvtárának 
fejlesztésére, ebben a gyárban két és félszer annyi könyv ta- 
lalt gazdára, mint egy évvel ezelőtt, a Láng gépgyárban az 
elmúlt évi 23 000 forinttal szemben 53 000 forintra, a máv 
északi járműjavító műhelyében pedig a tavalyi 14 000 forin- 
tos forgalommal szemben 40 000 forintra emelkedett a könyvhe­
ti /faáruforgalma, hasonló sikert aratott a most megalakult

’ ' ................................... ahol már az első napokban több

szerint

ban

zuglói könyvbai átok klubja is, anu. mai az. euou ua^uKuan lődd 
rendszeres könyvvásárló kérte felvételét a klub tagjainak so- 
rába.
/folyt.köv./
13.47/e

- 33 -
/
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bb. 54. tájékoztató a 11. félévi személygépkocsi ellátásról

i kf/gg/esi -CZ 1974. junius 8.

R merkur ebben az évben 90 000 személyautó beszerzését 
tervezi, az ev első öt hónapjában a vállalat már 36 000 
autót - köztük 12 000 Zsigulit, 5 500 trabantot, 2 Q00 wart- 
burgot, 4 300 Skodát, 2 200 Moszkvicsot, 2 700 Polski flatot 
es 1 700 zaporozsecet - hozott forgalomba.

a skoda egyes típusaiból és kismértékben a Wartburg de 
luxe-ból némi szállítási lemaradás van a szerződésekben rög­
zített ütemezéshez képest, ugyanakkor trabant Limousine-ból 
már az 1975-re visszaigazolt igényeket elégítik ki. a ll.fél- 
evben is varható, hogy ezekből a típusokból időszakonként 
akadozik majd a megrendelések teljesítése, viszont a skoda- 
1,0 l es a coupe típust folyamatosan tudják szállítani, rö- 
vid idő alatt teljesíti a vállalat a moszkvics 412, a zaporo- 
zsec, a dacia és a polski fiat 1500-as gépkocsi megrendelése­
ket. az^eddig is közkedvelt szovjet gépkocsik közül a zaporo- 
zsec iránti igények ugrásszerűen megnövekedtek, Így ennél a 
gépkocsi típusnál jelenleg körülbelül 3 hónap a várakozási idő.

nagy érdeklődéssel várt polski fiat 126 tlpusu kisko­
csi árusítását a vállalat 1976-ban kezdi meg.
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bb. 57 o /végétért az Ünnepi=., 2.folyt./ebbo 57o /végétért az ünnepi folyto/e

az idei könyvhetet is szinesség, látványosság jellemez­
te. minden üzemben és minden könyvpavilonnál voltak kisebb­
fajta rendezvények, iró-olvasé találkozók, ankétok. egy hét 
alatt csupán budapesten 74 iró találkozott a fővárosi olvasók­
kal ^ közülük sokan több alkalommal is. igen sok vendége volt 
a váci utcában berendezett könyvutcának, ahol 40 százalékkal 
nagyobb forgalmat bonyolítottak Le a könyvsátrak, mint tavaly, 
a móricz zsigmond körtéren eladott könyvek értéke az elmúlt 
évinek ötszöröse, ez a kiváló eredmény elsősorban a korábbi­
nál nagyobb árusítóhelynek és rendszeres szabadtéri műsorok­
nak köszönhető, a vígszínház előtti magvetősátrak kétszer any- 
nyi Könyvet adtak el, mint tavaly, az idén először feláll 1- 
tott csepeli könyvparkban pedig 150 000 forint értékű könyv 
talált gazdára.

a vidéki események közül gazdag programjával kiemelkedik a 
könyvhét vidéki megnyitójának színhelye, az egri könyvud­
var. itt a könyvhét minden napján színes, változatos zenei- 
irodalmi program várta az érdeklődőket, a Legnagyobb sikert 
azonban a debreceni gambrinus-közben Lévő könyvutca aratta, 
ahol a vásárlók szemeláttára a könyvsátrak mellett az utcán 
korongoztak a fazekasok és különböző népművészek szűröket 
hímeztek, hortobágyi ostornyeleket faragtak, /mti/

f?/.

-■

$

I
o o —

bb . ■j9o építők napja fejér megyei eseményei

# -vid/e fm 1974. junius 8.

szombaton három fejér megyei építőipari vállalatnál és 
a beton- es vasbetonipari müvek dunaújvárosi elemgyárában 
ünnepelték meg az építők napját, a fejér megyei tanács épltő- 
ipari vallalata balatonakarattyán, az uj üdülőben tartotta 
ünnepségét, amelyen bodnár László, az mszmp fejér megyei bi- 
zottságának titkára köszöntötte a vállalat ezer dolgozóját, 
a tanácsi építők teljesítették kongresszusi munkaverseny- 
vállalásuk első részét; egy hónappal előbb befejezték féléves 
tervüket, a 70 millió forintos termelési érték tavalyhoz ké­
pest 30 százalékos emelkedést jelent, a vállalat dolgozói az 
idén többek között négy iskolát, több kommunális létesít­
ményt és összesen 180 Lakást építenek, szombaton tartották 
meg a vállalati kisz-szervezet zászlóavatását is.

a 26. számú állami építőipari vállalat székházában, 
nau j városban megemlékeztek a vállalat megalapításának 25. 
évfordulójáról is. az elmúlt 25 év alatt a dunaújvárosi ép i- 
tőmunkások nemcsak dunaujvárost, a dunai vasmüvet és más helyi 
üzemeket, hanem Százhalombattát, a dunai kőolaj finomítót, a 
beremendi cement és mészmü gyárait építették fel és újabban 
a paksi atomerőmű kivitelezésében vesznek részt, az ünnepségen 
neumann györgy, a vállalat szakszervezeti bizottsága titkára 
köszöntötte a vállalat dolgozóit, majd a 26. számú állami épí­
tőipari vállalat 25 éves törzsgárda-tagjainak, dunauj város vá­
rosalap itóinak átnyújtották a jubileumi aranygyűrűt.

az építők napján többszáz fejér megyei épitőmunkás kapta 
építőipar kiváló dolgozója 

kitüntetést, /mti/

-ez
A SE

m -a#
az állami könyvterjesztő vállalat előzetes felmérése 

szerint az idei könyvhétre megjelent 124 ünnepi kiadvány 
közül elsősorban a mai magyar irodalom uj alkotásai aratták 
a Legnagyobb sikert, szép számmal vásárolták a klasszikusok 
közül a magyar remekírók sorozatának Legújabb köteteit is. 
a külföldi irodalmi müvek sorában a Lyra mundi sorozat köte­
tei, szmirnov
o-neill drámái voltak a Legkeresettebbek", nagy számban vásá­
rolták pártunk vezetőinek az idei könyvhétre megjelent uj kö- 
"teteit is. ezek közül a Legsikeresebbek a magyar munkásszo­
ciográfiák cimU kötet és a marx-engels magyarországról szóló 
müveiből készült válogatás volt. igen sokan keresték 
vészét története,, ,,a bizánci irodalom kistükre,, című köny­
veket, fülep Lajos cikkeit és tanulmányait, a nobel-dijasok 
kislexikonét és a zeneműkiadó uj sorozatát és az orfeusz- 
könyveket.

1

_

fi

-7-1
| ' i

katonavonat című regénye, neruda versei ésM 9 9 9 9;fi. . 9

a mü-9 9

ídu -

B-lIs
v

a tavalyi könyvhéthez viszonyítva jelentősen emelkedett 
a művelt nép könyvterjesztő vállalat forgalma is. vidéki köny- 
vesboltjaikban, könyvutcáikban az elmúlt évi tíz és félmil- 
Lio forintos forgalommal szemben 14 millió forint értékű köny­
vet adtak el. mindenütt nagy sikere volt a könyvhét ,félá- 
ras, kiadványainak, a szép verseknek, a körképnek és a rlval- 
danak, amelyek az utolsó kötetig elfogytak, a müveit nép 13 
nagyobb vidéki városban rendezett be reprezentatív könyvut- 

' konyvudvarokat, könyvtereket, az ország különböző váro- 
saiban több mint 300 utcai könyves pavilont állítottak fel, 
es 1100 üzemben, vállalatnál rendeztek ünnepi könyvvásárokat, 
/folyt.köv./

13.55/e
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bb.58. átadták a velencei kisz-vezetőképzi tábort.

1974. Junius 8.

a kisz fejér megyei bizottsága 22 millió forintos költség­
gel bővítette és korszerűsítette velencei vezetőképző tábo­
rát. a fejér megyei fiatalok nevében pasztner frigyes, a kisz 
fejér megyei bizottságának titkára szombaton vette át az uj 
létesítményt a fejér megyei állami építőipari vállalat képvi­
selőitől. a 200 személyes táborban 8-16 személyes panel­
házakat építettek, s elkészültek az előadótermek is. még a nyá­
ron befejeződik a tábor 80 személyes, kétemeletes, téliesített 
Lakóépületének kivitelezése is./mti/

m
vid/fm/ra ez felhasználható 18 óra után!

; 1 .

bb.62. klubkönyvtárt adtak át balatonkilitin 

vid/ká/ra ez

az ünnepi könyvhét alkalmából szombaton este ünnepélyes 
külsőségek között adták át rendeltetésének balatonkilitin. az 
uj klubkönyvtárato az átadáson részt vett és találkozott 
olvasóival fekete gyula József attila díjas iró./mti/

-

1974. junius 8.

te
0

felhasználható : 19 óra után! bb.63. a szót számvizsgáló bizottságának küldöttsége 

sl/mm/ra ez

amely somogyi miklósnak, a bizottság elnökének vezetésével lá­
togatást tett a szovjetunióban, szombaton visszaérkezett buda- 
pestre. a delegációt a repülőtéren kurdi béláné. a szót al- 
elnöke fogadta./mti/

1974. junius 8,
bb.60. külföldi irók bács-kiskunban 

vid/fm/ra ez 1974. junius 8.

az ünnepi könyvhét alkalmából hazánkban tartózkodó külföl­
di Írók a hét végén bács-klskun megyébe Látogattak, a cseh­
szlovák, jugoszláv, román és szovjet iróvendégek szombaton a La- 
kiteleki művelődési házban irodalmi esten vettek részt, 
a műsorban felléptek a helyi művészeti együttesek, köztük a Laki- 
teleki irodalmi színpad tagjai, ünnepi könyvkiállltást és 
vasárt is rendeztek. a külföldi írók vasárnap kecskeméten 
találkoznak az olvasókkal./mti/

#/: 9

11 %B
bb„64. karakas László 

pá/sl/ra ez

!■

1974. junius 8.

munkaügyi miniszter szombaton genfbe utazott, hogy részt ve­
gyen a nemzetközi munkaügyi szervezet 59 = konferenciáján./mti/

- ■

■

bb.61. Lázár györgy hazaérkezett szófiából 

gg/sl/ra ez
bb.65. huszár István elnökletével ülést tartott az észak-ma­
gyarországi intéző bizottság

vid/fm/ra ez

1974. junius 8.
m

-74. junius 7-en és 8-án Lázár györgy, a miniszterta­
nács elnökhelyettese, az országos tervhivatal elnöke és 
ivan Uiev, a bolgár népköztársaság miniszterelnökhelyettese 
az állami tervbizottság elnöke szófiában tárgyalásokat foly- 

a tárgyalások során áttekintették a kétoldalú gazda- 
sági kapcsolatok időszerű kérdéseit, összegezték az 1976-1980- 
as időszakra szóló tervegyeztetésnek a gépiparban, a kohá- 
szatban es a vegyiparban elért eddigi eredményeit és kijelöl­
tek a további feladatokat, valamint jóváhagyták a két ország 
központ tervező szerveinek együttműködési programját, szófiai 
tartózkodása során Lázár györgy elvtárs meglátogatta az izot 
szamitástechnikai-egyesülés egyik gyárát és beszélgetést foly- 
tatott az üzem vezetőivel.Lázár györgy, kísérete szombaton ha­
zaérkezett szófiából, fogadására, a ferihegyi repülőtéren 
Lent dr.hetényl István tervhivatal! államtitkár, valamint 
trombitás dezső miniszterhelyettes, jelen volt sztoio szta-
noev, a bolgár népköztársaság magyarországi nagykövete is. 
/mti/

1974. junius 8.

szombaton, miskolcon plenáris ülést tartott az észak-ma­
gyarországi intéző bizottság, huszár Istvánnak, a miniszterta­
nács elnökhelyettesének, a testület uj elnökének vezetésé­
vel. a tanácskozáson megjelent dr.bodnár ferenc, a borsod 
megyei pártbizottság első titkára, valamint dr.Ladányi jó- 
zsef, a borsod megyei tanács elnöke is.

B9

mJ m

fejes László a borsod megyei tanács elnökhelyet­
tese, az intéző bizottság alelnöke megemlékezett vályi péter 
elhunytéról, aki öt éven át irányította ennek a társadalmi szer­
vezetnek a működését, javaslatára vályi péter érdemeit jegyző­
könyvileg örökítették meg.

-

I
?
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megje-

/folyt.köv./
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l bb o66. Lottó nyereményjegyzék

a/La

bb.65. / huszár István folyt./rá

a tanácskozáson megvitatták a borsod megyei településhá­
lózat fejlesztésének idegenforgalmi vonatkozásait.

1974. junius 8.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság köztese szerint 
a 23. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a nyeremények a nyeremény illeték levonása után a 
következők:

4 találatot 92 fogadó ért el, nyereményük egyenként 
53.570.- forint, 3 találata 6 973 fogadónak volt, nyeremé­
nyük egyenként 353.- forint, a 2 találatos szelvények szama 
182 129 darab, ezekre egyenként 17.- forintot fizetnek./mti/

:

. előterjesztés megállapította, hogy borsodban három je-
Lentős üdülőkörzet - a bükki, az aggteleki és a zempléni -ala- 
kult ki. a településhálózat -fejlesztési terv ezeknek központ- 
3 a 11, így miskolcot, miskolc-tapcicát, Sárospatakot, tokait, 
aggteleket es j osvafőt a nemzetközi jellegű üdülőhelyi kate­
góriába sorolata.

-7 mt.■

ÓK .HÉ m
:

g 1 -g
/

| Miskolcon a szálláshely hiánya okoz gondot, ezen csak né­
mileg segít az idén átadásra kerülő junó szálló, tervezik 
miskolc - tapolcán az ,,éden,, kemping Létrehozását, amely 
teljes kialakulása után háromezer vendéget tud majd fogadni.

11

kn\/ocHíbükki. övezetben bükkszentkereszt, valamint a mező- 
ovesdi zson^gyogyfurdo vonz mind több hazai és külföldi 

hlrlnT jelentősen fejlődik az aggteleki körzet, a világhírű 
-^fl^-barlang szomszédságában kialakítandó aggteleki 
udu őkozpont részletes rendezési terveit most készítik, a zemp-

.-mm

ven-7- -bb.67. időj árásj elentés 

fé La

V.

8
;

1974.junius 8.

a meteorológiai intézet jelenti 1974.junius 8.-án, szombatonir-'l

este:

kiránduló idő

várható időjárás vasárnap estig: felhőátvonulások, elszór­
tan eső, egy-két helyen zivatar, mérsékelt, időnként megélén­
külő nyugati, délnyugati szél. várható Legmagasabb nappali 
hőmérséklet vasárnap 20 fok körül./mti/

■

mmem

$1
r}5S

-m
Bb„68. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
zárásig
la/pá/fé

:

1974.junius 8.La
a 
m52. tájékoztató a Lengyelországba utazóknak

53. bács megyei k ertészek z _
54. tájékoztató a második félévi személygépkocsi ellátásról 

Varsóba utazott a szövetkezeti tanács nőbizottságanak küldott-

:
te

%-

55. ■sége

/folyt.köv./ 
20.05./fd
^0. ^

sl:1|5pSHÍSs33f
poicai albizottságok szervezésére, 
dásának támogatására is./mti/

- 39
5t

' 3
a helyi feladatok megol-

8
1

.1
■:

14.50/ra —38—
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
e

Kiadja az MI I / Budapest 1., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

: . .. ' " m

Belföldi hírek
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«5bb.1. országos virágkötészeti verseny és kiállítás

1vid/ká/fé 1974,junius 9.

a hagyományos debreceni virágkarneválhoz kapcsolódva 
junius 15-én és 16-án rendezik meg debrecenben a kilencedik 
országos virágkötészeti versenyt és kiállítást az arany 
bika bártok termében, az ország különböző részeiből - kerté­
szeti vállalatoktól, termelőszövetkezetektől - több mint 
hatvuM hivatásos virágkötő indul a versenyen, ahol egy köte­
lező ,,gyakorlat,, után négy szabadon választott kompozíciót 
készíthetnek el „ minden versenyző megformál ezenkívül egy kira­
kat-dekorációt is- egyéni elképzelése szerint, az össze­
állított kompozíciókból a bartók teremben kiállítást rendeznek = 
a debreceni vlrákötészeti verseny abszolút győztese képviseli 
majd hazánkat a nyár végén becsben megrendezendő virágkö­
tészeti európa-bajnokságon./mti/
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56. végzős szakmunkástanulók ballagása
57. véget ért a könyvhét
58. kisz vezetőképző Velencén
59. az építők napja fejér megyei eseményei
60. külföldi Írók bács-kiskunban
61. lázár györgy
62. klubkönyvtar
64: karakas^ászló glntb^utlzolf^ bizottságának küldöttsége 

7 "tt^%:S%szágl^ Intézd bizottság ülése

67. időj árásj elentés
68. hirjegyzék /mti/

hazaérkezett szófiából

§■;
65.
66.

-SI/1

F'
40

- v é g e-

készült az mti belpolitikai
szerkesztőségében[ á

főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koncz antal, lakatos erzsébet
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